



Бывший начальник одного из отделений почтовой связи города Самары подозревается в совершении ряда должностных преступлений



Следственным отделом по Кировскому району города Самара следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника одного из отделений почтовой связи Кировского района города Самары, подозреваемой в совершении преступлений, предусмотренных ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в марте 2022 года подозреваемая, используя свое должностное положение, неоднократно перечисляла на банковскую карту, находящуюся в ее личном пользовании, денежные средства, из в кассы организации. Данными противоправными действиями подозреваемой был нанесен ущерб АО «Почта России» на сумму более 2 миллионов 500 тысяч рублей. В настоящее время следствием установлено 4 эпизода подобной деятельности последней.

Кроме того, с целью сокрытия указанных преступлений подозреваемая вносила в официальные документы о движении денежных средств заведомо ложные сведения о наличии в кассе почтового отделения указанных сумм.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

всех обстоятельств произошедшего. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками ГУ МВД России по Самарской области.

02 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1670014>